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1)

Sezionando il cubo dato con i piani AD*B* e DBB!D?! si ottengono tre solidi che sono:
il prisma retto che ha per base il triangolo isoscele D1C1B?, D1C!=B!Ci(spigoli del cubo);
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la piramide che ha per base il rettangolo DBB!D! e per vertice il punto A,
la piramide che ha per base il triangolo ABD? e per vertice il punto A.

[descrizioni incomplete; si veda la prima risposta]
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2)

I volume del prisma € 1/2 rispetto al volume del cubo perché il piano di DBB!D?! lo divide a meta.

Il volume della piramide a base triangolare & 1/3 del volume del prisma che ha [ugual] base A!B!D! e [uguale] altezza AAL;

quindi € 1/6 del volume del cubo.

Sottraendo al volume del cubo il volume del prisma e della piramide si ottiene 1-(1/2+1/6)=1-4/6=1/3. Il volume della
piramide a base rettangolare risulta essere 1/3 del volume del cubo.




